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Cục Thuế tỉnh An Giang nhận được Công văn số 21-CV/BAG ngày 
01/6/2023 của Báo An Giang về việc hướng dẫn kê khai thuế giá trị gia tăng (GTGT) 
và thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN). Vấn đề này, Cục Thuế tỉnh An Giang có ý 
kiến như sau: 

Căn cứ Thông tư số 19/2023/TT-BTC ngày 03/4/2023 của Bộ Tài chính về 
việc bãi bỏ Thông tư số 150/2010/TT-BTC hướng dẫn về thuế giá trị gia tăng 
(GTGT) và thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN) đối với các cơ quan báo chí; cụ 
thể, bãi bỏ toàn bộ Thông tư số 150/2010/TT-BTC ngày 27/9/2010 của Bộ trưởng 
Bộ Tài chính hướng dẫn về thuế GTGT và thuế TNDN đối với các cơ quan báo chí 
và Thông tư này có hiệu lực thi hành từ ngày 18/5/2023.

Căn cứ điểm b khoản 2 Điều 13 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 
31/12/2013 của Bộ Tài chính quy định số thuế giá trị gia tăng phải nộp theo phương 
pháp tính trực tiếp trên giá trị gia tăng bằng tỷ lệ % nhân với doanh thu áp dụng như 
sau:

“b) Tỷ lệ % để tính thuế GTGT trên doanh thu được quy định theo từng hoạt 
động như sau:

- Phân phối, cung cấp hàng hóa: 1%;
- Dịch vụ, xây dựng không bao thầu nguyên vật liệu: 5%;
- Sản xuất, vận tải, dịch vụ có gắn với hàng hóa, xây dựng có bao thầu 

nguyên vật liệu: 3%;
- Hoạt động kinh doanh khác: 2%
c) Doanh thu để tính thuế GTGT là tổng số tiền bán hàng hóa, dịch vụ thực 

tế ghi trên hóa đơn bán hàng đối với hàng hóa, dịch vụ chịu thuế GTGT bao gồm 
các khoản phụ thu, phí thu thêm mà cơ sở kinh doanh được hưởng”.

Căn cứ khoản 5 Điều 3 Thông tư số 78/2014/TT-BTC ngày 18/6/2014 của 
Bộ Tài chính quy định về phương pháp tính thuế:

“5. Đơn vị sự nghiệp, tổ chức khác không phải là doanh nghiệp thành lập và 
hoạt động theo quy định của pháp luật Việt Nam, doanh nghiệp nộp thuế giá trị gia 
tăng theo phương pháp trực tiếp có hoạt động kinh doanh hàng hóa, dịch vụ có thu 
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nhập chịu thuế thu nhập doanh nghiệp mà các đơn vị này xác định được doanh thu 
nhưng không xác định được chi phí, thu nhập của hoạt động kinh doanh thì kê khai 
nộp thuế thu nhập doanh nghiệp tính theo tỷ lệ % trên doanh thu bán hàng hóa, dịch 
vụ, cụ thể như sau:

+ Đối với dịch vụ (bao gồm cả lãi tiền gửi, lãi tiền cho vay): 5%.
 Riêng hoạt động giáo dục, y tế, biểu diễn nghệ thuật: 2%.
+ Đối với kinh doanh hàng hóa: 1%.
+ Đối với hoạt động khác: 2%”.
Qua tra cứu trên hệ thống thuế điện tử thì Báo An Giang thực hiện kê khai 

và nộp thuế theo phương pháp trực tiếp trên doanh thu đối với thuế GTGT và thuế 
TNDN.

Căn cứ quy định nêu trên, đối với cơ quan báo chí thực hiện khai thuế (thuế 
GTGT và thuế TNDN) theo phương pháp trực tiếp trên doanh thu áp dụng theo biểu 
tỷ lệ phần trăm được quy định tại Thông tư số 219/2013/TT-BTC và Thông tư số 
78/2014/TT-BTC; cả hai loại thuế đều có cùng tỷ lệ là 5% trên doanh thu và tương 
đương với mức thuế quy định tại Thông tư số 150/2010/TT-BTC. Do đó, việc bãi 
bỏ Thông tư số 150/2010/TT-BTC không ảnh hưởng đến việc kê khai thuế, nộp thuế 
của Báo An Giang. 

Cục Thuế tỉnh An Giang trả lời để Báo An Giang được biết và thực hiện theo 
đúng quy định pháp luật về thuế./.
Nơi nhận:
- Như trên;
- BLĐ Cục Thuế;
- Các Phòng: KTNB, TTKT3;
- Cổng thông tin điện tử AG;
- Website:http://angiang.gdt.gov.vn; 
- Lưu: VT, TTHT (8 bộ).             

KT. CỤC TRƯỞNG
PHÓ CỤC TRƯỞNG
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		2023-06-14T14:33:02+0700
	VN
	Trần Hoàng Phong
	Ký bởi Trần Hoàng Phong


		2023-06-15T09:39:02+0700
	VN
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